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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_538346.htm 单选题： 1.期末结

转后无余额的账户是（ ）。 A.资产类账户 B.负债类账户 C.所

有者权益类的账户 D.收入类账户 答案：D 2“制造费用”账

户贷方登记的是期末结转入（ ）账户的数额。 A.生产成本 B.

主营业务成本 C.本年利润 D.主营业务收入 答案：A 3.不能结

转入“本年利润”账户借方的是（ ） A.生产成本 B.主营业务

成本 C.管理费用 D.财务费用 答案：A 4.“预收账款”账户期

初贷方余额为1000元，本期贷方发生额为5000元，本期借方

发生额为7000元，该账户期末余额为（ ）。 A.借方1000元 B.

借方3000元 C.贷方1000元 D.贷方3000元 答案：A 解析：预收

账款期末余额=1000 5000-7000=-1000(借方余额) 5、符合负债

类账户记账规则的是（ ） A.增加记借方 B.增加记贷方 C.减少

记贷方 D.期末无余额 答案：B 6、应付账款账户期初贷方余额

为35400元，本期贷方发生额为26300元，本期借方发生额

为17900元，该账户期末余额为（ ） A.借方43800元 B.借

方27000元 C.贷方43800元 D.贷方27000元 答案：C 解析：应付

账款期末余额=35400 26300-17900=43800(贷方) 7.符合资产类

账户记账规则的是（ ） A.增加记借方 B.增加记贷方 C.减少记

借方 D.期末无余额 答案：A 多选题 8、用公式表示试算平衡

关系，正确的是（ ） A.全部账户本期借方发生额合计=全部

账户本期贷方发生额合计 B.全部账户本期借方余额合计=全部

账户本期贷方余额合计 C.负债类账户借方发生额合计=负债

类账户贷方发生额合计 D.资产类账户借方发生额合计=资产



类账户贷方发生额合计 答案：AB 9.关于总分类会计科目与明

细分类会计科目表述正确的是（ ）。 A.明细分类会计科目概

括的反应会计对象的具体内容 B.总分类会计科目详细地反映

会计对象的具体内容 C.总分类会计科目对明细分类会计科目

具有控制作用 D.明细分类会计科目是对总分类会计科目的补

充和说明 答案：CD 10.借贷记账下，可以在账户借方登记的

是（ ）。 A.资产的增加 B.负债的减少 C.收入的减少 D.费用

的减少 答案：ABC 11.下列符合借贷记账法记账规则的是（ 

） A.资产类账户增加记贷方，减少记借方 B.负债类账户增加

记贷方，减少记借方 C.收入类账户增加记贷方，减少记借方

D.费用类账户增加记贷方，减少记借方 答案：BC 12.下列属

于试算平衡公式的是（ ） A.资产类账户借方发生额合计=负

债类账户借方发生额合计 B.资产类账户贷方发生额合计=负债

类账户贷方发生额合计 C.本期借方发生额合计=本期贷方发

生额合计 D.期末借方余额合计=期末贷方余额合计 答案：CD

13.会计分录的内容包括（ ） A.经济业务内容摘要 B.账户名称

C.经济业务发生额 D.应借应贷方向 答案：BCD 14.平行登记

法下总账与其所属明细账之间在数量上的沟稽关系是（ ） A.

总账账户的期初余额=所属明细账户期初余额合计 B.总账账户

的本期借方发生额=所属明细账户本期借方发生额合计 C.总

账账户的本期贷方发生额=所属明细账户本期贷方发生额合计

D.总账账户的期末余额=所属明细账户期末余额合计 答案

：ABCD 判断题 15、会计期末进行试算平衡时，试算平衡了

，也不能说明账户记录绝对正确。（ ） 答案：√ 16.资产类

账户进行期末试算平衡时，全部资产类账户的本期借方发生

额合计必须等于其本期贷方发生额合计。（ ） 答案：× 17.



根据发生额试算平衡法进行试算平衡，如果试算结果是平衡

的，证明记入各账户的发生额是完全正确的（ ） 答案：×|
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